

新郑首部旅游音乐宣传片出炉

本报讯(记者 杨宜锦 通讯员 高沛文/图)昨日,新郑市首部旅游音乐宣传片《老家新郑》正式出炉啦!该宣传片时长近7分钟,浓缩了新郑古今,呈现了新郑旅游多个业态的美景风情,突出了新郑作为炎黄子孙“老家”的形象,展现了新郑作为河南县域首席宜居、活力、幸福、美丽的风貌风采。

该片以清新、细腻的描述手法,辅以与众不同的背景音乐起承转合,加以逼真立体的视觉效果,将新郑吃、住、行、游、购、娱等旅游要素,以及新郑历史、人文、民俗、经济等多个方面展示在观众面前,让观众在极短的时间内认知新郑、向往新郑,从而激发观众到新郑旅游的热情。精美的画面更是让观众摆脱空间的束缚,身临其境地体会新郑城市风光,沉浸在这一幅幅传统与现代相映生辉、自然生态与工业文明和谐交融的立体场景中。

《老家新郑》宣传片的发布,是新郑旅游宣传的一次全新尝试。该片的推出,必将吸引越来越多的游客踏上这方热土,回家拜祖、旅游观光、投资兴业。



中牟大孟镇“爱心银行”开业 志愿服务积分可兑换物品

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 张兵兵 文/图)“我兑换了一个电烤箱,非常高兴。虽然参与志愿服务不是为了获得什么,但是这份心意让我心里甜滋滋的,今后我会继续做好志愿服务,服务更多的群众。”一名志愿者在积分兑换后高兴地说。

12月21日,在中牟大孟镇志愿者服务站举行了“大孟镇志愿服务积分兑换启动仪式”。自2016年10月份大孟镇志愿服务站建成以来,越来越多的党员、群众自发加入到志愿服务队伍中,涌现了一大批优秀志愿者。为鼓励更多志愿者积极

参与到志愿服务活动中,大孟镇制定了志愿者积分兑换制度。志愿服务积分按时长进行统计,服务积分到达一定数值,可兑换相应积分以内的物品或服务,每季度集中兑换一次,服务积分兑换后只扣除已兑换相应积分,志愿服务时长、星级志愿者评定不受影响。

在启动仪式上,大孟镇党委书记刘海峰表示:“大孟镇志愿服务积分兑换的正式启动,标志着全镇志愿服务工作向规范化、常态化又迈出了重要一步。接下来,我们会进一步引导全镇居民尤其是全镇党员积极参与志愿服务活动,有针对性地



开展志愿服务培训,使志愿服务工作更加健康、快速发展,为推动中牟文明城市创建以及中牟都市田园新城建设,作出更大贡献!”

补办社保卡立等可取

群众办事“最多跑一次”,中牟政务服务大厅“自助即时补卡机”启用

本报讯(记者 张朝晖 通讯员 龚小慧 文/图)“补办社保卡真快,比想象的还要快!”站在中牟县政务服务大厅自助服务区,中牟市民李女士兴奋地说。

为了深化“放管服”改革,让群众办事“最多跑一次”“一次办妥”,12月20日,中牟县政务服务大厅“自助即时补卡机”正式启用。

市民只要本人带上身份证,就能自助

补办社保卡了!

服务大厅工作人员介绍说,通过自助即时补卡机,办事群众把身份证放在机器感应区,查询自己的社保卡状态,选择补卡,扫码缴费,一张社保卡立马出卡,全程不超过3分钟。由原先的申请、领卡两趟跑,变为即时可取,一次出证,只跑一趟。“既分流了柜台的人群,又让办事群众享受到了便利的服务。”工作人员说。



航空港区100名“百场万人”巾帼大培训优秀学员获表彰

本报讯(记者 王军方 通讯员 连赢政)12月21日,2018年航空港实验区“百场万人”巾帼大培训暨市民文明素养提升行动总结表彰大会上,100名“百场万人”巾帼大培训优秀学员获表彰。

航空港区巾帼大培训自10月12日开班以来,已累计开展培训课程87期,培训近万人次。

活动首先观看了“百场万人”巾帼大培训回顾视频,随后与会领导为优秀学员代表颁发了荣誉证书。优秀学员代表杨金凤、贺海霞、李秀芳分别与大家分享了参加巾帼大培训的心得体会和感受。

据该区党群工作部部长季玉成介绍,开展“百场万人”巾帼大培训,是妇联、文

明办整合各种资源,以群众喜闻乐见的形式,打通理论宣讲“最后一公里”、培育践行社会主义核心价值观、丰富活跃群众文化生活、提升广大妇女职业技能和生活技能的有效载体。系统的学习培训,提升了广大妇女的文化素质和文明素养,让她们更好地熟悉城市、融入社区生活、共享城市文明。

中原区纪检监察机构 公开招聘36名工作人员

本报讯(记者 张改华)为加强中原区纪检监察干部队伍建设,按照中原区委、区政府要求,中原区拟面向社会招聘纪检监察工作人员36名。

招聘对象为全国普通高等学校本科毕业生,年龄30周岁以下(1988年12月28日及以后出生),硕士及以上学历毕业生年龄适当放宽至32周岁以下(1986年12月28日及以后出生),中共党员(含预备党员)。

祭城路街道办事处 开展诊所专项整治行动

本报讯(记者 马燕 通讯员 吴囡)为规范辖区诊所,为经营者树立医疗安全意识,保障辖区消费者医疗安全,12月17日~21日,祭城路街道办事处卫生监督站对辖区范围内诊所开展医疗安全专项整治行动。此次工作,重点检查诊所有无“医疗机构执业许可证”,从业人员有无“医师资格证”及从业地点是否正确,有无超范围开展诊疗活动,处方书写是否规范,医疗废弃物是否规范处理及医疗广告宣传是否规范等情况。对检查中的问题,工作人员现场下发整改通知书39份,悬挂医疗机构卫生监督信息公示牌39张,并现场暂扣涉及超范围诊疗项目仪器两台。

金水区经八路街道 迎冬至送爱心饺子

本报讯(记者 鲁慧 通讯员 张婷婷)今天就是冬至,为了让辖区群众和环卫工人过一个温暖、温馨的传统节日,昨日上午,金水区经八路街道开展了以“冬至爱心饺 情暖你我心”为主题的暖冬行动,为居民们送去爱的温暖。

上午10点半,经八路街道办一楼党群服务中心,党员志愿者为辖区困难群众和环卫工人端上了热腾腾的饺子。“这饺子真不错,还是酸汤的呢!”来自体育社区的张女士说。现场,不仅能吃到饺子,每人还能领到两袋速冻水饺。

纬五路第一小学三年级 开展情暖冬至活动

为弘扬中华优秀传统文化,丰富学生校园文化生活,促进师生间的沟通交流。纬五路第一小学三年级在12月21日开展“浓浓饺子香,暖暖冬至情”主题活动。

活动中,老师结合学生年龄特点,首先组织学生观看微视频,向孩子们介绍冬至的由来。接着,学生交流展示课下搜集到的冬至故事,一张张小脸上写满了认真。最后,孩子们拿出自己在家动手包好的饺子与同学、老师一起品尝分享。教室的每个角落都洋溢着欢快而轻松的气氛,浓浓的饺子香、师生情传遍了整个校园。

“冬至到,吃水饺”是中国传统习俗的重要组成部分。此次活动让孩子们了解冬至知识,感受到中国传统文化魅力,同时在学生的分享与合作中增强了班级凝聚力。王书云 王韶歌